



**Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών Tien σκιαγραφεί την εκστρατεία της Ταϊβάν στο UN79**



Πριν από τα εγκαίνια της 79ης Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών στις 10 Σεπτεμβρίου στη Νέα Υόρκη, ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών Tien Chung-kwang πραγματοποίησε μια εκδήλωση τύπου στις 3 Σεπτεμβρίου στην πόλη Ταϊπέι για να παρουσιάσει λεπτομερώς την ετήσια εκστρατεία του ΟΗΕ της Ταϊβάν.

**Το ΥΠΕΞ δημοσιεύει μια σύντομη εκστρατεία υποστήριξης συμμετοχής του ΟΗΕ**



Μια ταινία μικρού μήκους που ενθαρρύνει τα Ηνωμένα Έθνη να δώσουν φωνή στην Ταϊβάν στην επερχόμενη 79η Γενική Συνέλευση κυκλοφόρησε στις 3 Σεπτεμβρίου από το Υπουργείο Εξωτερικών. Το «IC You» παρουσιάζει την ικανότητα της Ταϊβάν στην τεχνολογία και την κατασκευή ημιαγωγών, τονίζοντας τον βασικό ρόλο της χώρας στην παγκόσμια ανάπτυξη. Το βίντεο καλεί επίσης τον ΟΗΕ να αναγνωρίσει την

αξία της εταιρικής σχέσης της Ταϊβάν και να συμπεριλάβει τη χώρα στις δραστηριότητες, τους μηχανισμούς και τις συναντήσεις της. Η ταινία ξεκινά με μια νεαρή γυναίκα που επισκέπτεται την Ταϊβάν για να συμμετάσχει σε ένα διεθνές εργαστήριο υψηλής τεχνολογίας.

**Το ΥΠΕΞ συγχαίρει τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Von der Leyen για την επανεκλογή του**

Το Υπουργείο Εξωτερικών συγχαίρει την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ursula von der Leyen για την επιτυχή επανεκλογή της από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 18 Ιουλίου. Σύμφωνα με τις Πολιτικές Κατευθυντήριες γραμμές για την επόμενη Ευρωπαϊκή Επιτροπή 2024-2029 που πρότείνει η Πρόεδρος Von der Leyen για τη δεύτερη θητεία της επί θητείας, δήλωσε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση θα συνεργαστεί συλλογικά με την Ιαπωνία, τη Δημοκρατία της Κορέας, τη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία για να αποτρέψει την Κίνα από τη χρήση στρατιωτικά μέσα για τη μονομερή αλλαγή του status quo, ιδίως όσον αφορά την Ταϊβάν. Το MOFA συνεχάρη αμέσως την Πρόεδρο Von der Leyen για την πλατφόρμα X και εξέφρασε την εκτίμησή της για το υψηλό επίπεδο υποστήριξης και ανησυχίας της για την ειρήνη και τη σταθερότητα στα στενά της Ταϊβάν. Υπό την ηγεσία του προέδρου Von der Leyen, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενίσχυσε σταθερά τις σχέσεις με την Ταϊβάν. Η κοινή ανακοίνωση της Επιτροπής για τη στρατηγική της ΕΕ για τη συνεργασία στον Ινδο-Ειρηνικό το 2021 αναφέρθηκε στην Ταϊβάν ως σημαντικό εταίρο της ΕΕ στον Ινδο-Ειρηνικό για πρώτη φορά.

**Η ΡΟ, το MOFA ευχαριστούν τους ηγέτες της G7 για την υποστήριξη της ειρήνης και της σταθερότητας μεταξύ των στενών**



Η επιβεβαίωση των ηγετών της Ομάδας των Επτά για τη σημασία της ειρήνης και της σταθερότητας στα στενά της Ταϊβάν και η υποστήριξη για την ουσιαστική συμμετοχή της χώρας σε διεθνείς οργανισμούς εκτιμώνται ειλικρινά, ανέφεραν το Προεδρικό Γραφείο και το Υπουργείο Εξωτερικών στις 15 Ιουνίου. Οι δηλώσεις εμφανίστηκε σε ανακοίνωση που εκδόθηκε την τελευταία ημέρα της Συνόδου Κορυφής της G7 που πραγματοποιήθηκε στις 13-15 Ιουνίου στην Απουλία της Ιταλίας. Αυτή είναι η τέταρτη συνεχόμενη εκδήλωση υποστήριξης από την ομάδα των βιομηχανικών χωρών, σύμφωνα με το MOFA. Στην ανακοίνωσή τους, οι ηγέτες της G7 ανέφεραν ότι η ειρήνη και η σταθερότητα μεταξύ των στενών είναι απαραίτητες για τη διεθνή ασφάλεια και ευημερία, προσθέτοντας ότι ζήτησαν ειρηνική επίλυση των σχετικών ζητημάτων. Εξέφρασαν επίσης την υποστήριξή τους για τη δέσμευση της Ταϊβάν σε παγκόσμιους φορείς, συμπεριλαμβανομένης της Παγκόσμιας Συνέλευσης Υγείας και των τεχνικών συναντήσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.